
 
 

 
Na podlagi 4. točke Uvoda v Slovenske računovodske standarde (2024) (Uradni list RS, št. 
129/23) je Strokovni svet Slovenskega inštituta za revizijo na svoji seji 17. decembra 2025 
sprejel 

 

POJASNILO 3 K OKVIRU SRS-JEV (2024) – RAZKRITJA  
V ZVEZI S PREDPOSTAVKO ČASOVNE NEOMEJENOSTI 

DELOVANJA 
 
Organizacije pripravljajo svoje računovodske izkaze ob upoštevanju predpostavke časovne 
neomejenosti delovanja (t. i. predpostavka delujočega podjetja), kar pomeni, kot da bodo 
nadaljevale poslovanje v nedoločljivi prihodnosti in kot da nimajo niti namena niti potrebe, da bi 
ga povsem ustavile ali pomembno skrčile. Izjema so samo računovodski izkazi, ko organizacija 
namerava likvidirati ali kako drugače ustaviti svoje poslovanje ali nima druge realne možnosti 
kot to.  
Zato mora poslovodstvo pri pripravi računovodskih izkazov oceniti sposobnost organizacije za 
nadaljevanje poslovanja v nedoločljivi prihodnosti, pri tem pa upoštevati vse razpoložljive 
informacije za prihodnje obdobje najmanj enega leta od konca poročevalskega obdobja. Če se 
poslovodstvo pri pripravi takšne ocene zaveda pomembnih negotovosti, povezanih z dogodki in 
okoliščinami, ki lahko povzročijo resen dvom o sposobnosti organizacije nadaljevati poslovanje 
v nedoločljivi prihodnosti, mora takšne negotovosti razkriti v prilogi k računovodskim izkazom. 
Če računovodski izkazi niso pripravljeni upoštevaje predpostavko časovne neomejenosti 
delovanja, mora organizacija to razkriti v prilogi k računovodskim izkazom, in sicer skupaj z 
razkritjem razlogov, zakaj predpostavka časovne neomejenosti delovanja ni bila upoštevana, in 
z razkritjem podlage, ki je bila uporabljena za njihovo pripravo. 
To pojasnilo začne veljati prvi dan po objavi v Uradnem listu RS, uporabljati pa se začne pri 
sestavitvi letnega poročila za poslovno leto, ki se začne 1. januarja 2026 ali pozneje, z 
dovoljeno zgodnejšo uporabo. 
 
 
 

Mag. Saša Jerman 
predsednica strokovnega sveta 
Slovenskega inštituta za revizijo 
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